Положение о проведении дистанционных Всероссийских олимпиад.

Настоящим положением определяется порядок проведения дистанционных олимпиад, организатором которых является Индивидуальный предприниматель Лаврёнов Алексей Петрович, владелец официального сайта www.olymp-uspeha.ru, Центра проведения дистанционных Всероссийских, Международных олимпиад и творческих проектов «ОЛИМП УСПЕХА».

К участию в дистанционных олимпиадах допускаются ученики общеобразовательных и средних специальных учебных учреждений системы образования Российской Федерации. Основными целями организации и проведения Всероссийских и Международных олимпиад является:
· Повышение интереса к изучению предмета
· Поощрение стремления учащихся к самостоятельному изучению предмета.
· Проверка эрудиции, развитие логического мышления
· Предоставление учащимся возможности для соревнования на Всероссийском уровне.
· Развитие интеллектуальных и творческих способностей учащихся.
· Содействие в повышении уровня образования.
· Создание условий для стимулирования и поддержки одаренных детей.
· Умение применять полученные знания на практике.

Правила участия и порядок проведения олимпиады:
· Подать заявку на участие в олимпиаде могут только зарегистрированные пользователи сайта www.olymp-uspeha.ru, совершеннолетние законные представители участника(родители, опекуны)
· Для подтверждения поданной заявки и получения методических материалов нужно внести организационный взнос в установленные сроки.
· Скачать в личном кабинете задание для проведения олимпиады.
· Рабочим языком, на котором составлены все методические материалы и задания, является русский.
· После участия в олимпиаде совершеннолетний законный представитель участника (родитель, опекун) вносит ответы учащегося на сайте www.olymp-uspeha.ru в своём личном кабинете.
· Совершеннолетний законный представитель участника (родитель, опекун), подавший заявку, несет ответственность за своевременное участие в олимпиаде и внесение ответов участника на сайт www.olymp-uspeha.ru. 
· В случае внесения ответов в электронную базу данных позже установленных сроков, организационный взнос не возвращается!
· Сроки проведения олимпиад устанавливаются оргкомитетом Центра проведения дистанционных Всероссийских и Международных олимпиад и творческих проектов «ОЛИМП УСПЕХА».
Требования к проведению олимпиады и добавлению работ.
· Совершеннолетний законный представитель участника берет на себя обязательство по созданию соответствующих условий (отдельный тихий кабинет, комната, отсутствие возможности списывания из открытых источников, достаточное количество листов с заданиями и т. д.)
· Участник должен решить все задания самостоятельно.
· Оргкомитет Центра проведения дистанционных Всероссийских и Международных олимпиад и творческих проектов «ОЛИМП УСПЕХА» обращает Ваше внимание на то, что от правильности заполнения таблицы ответов зависит достоверность полученных результатов.
·  Заполнение таблицы ответов на сайте www.olymp-uspeha.ru должно быть выполнено не позднее установленного срока.
 Порядок награждения.
· Участники дистанционной олимпиады получают поощрения в виде сертификатов об участии, победители награждаются электронными дипломами I, II и III степени.
· Совершеннолетний законный представитель участника, классный руководитель учащегося, будут награждены электронными благодарностями за участие в олимпиаде.
· [bookmark: _GoBack]Все наградные материалы предоставляются бесплатно в электронной форме, после окончания мероприятий направляется письмо на электронную почту совершеннолетнему законному представителю участника, классному руководителю, с указанием занятых мест  и благодарностью для куратора мероприятия.
